



Поздравление Святейшего Патриарха Кирилла Мигелю Диас-Канелю Бермудесу с избранием на пост Председателя Государственного Совета Республики Куба

Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл направил поздравление Мигелю Диас-Канелю Бермудесу с избранием на пост Председателя Государственного Совета Республики Куба.

Господину Мигелю Диас-Канелю Бермудесу, Председателю Государственного Совета Республики Куба

Ваше Превосходительство!

Примите мои искренние поздравления по случаю избрания Вас Председателем Государственного Совета Республики Куба.

Имея значительный опыт руководящей работы и авторитет в обществе, Вы были избраны на высший государственный пост страны абсолютным большинством Национального собрания Республики. Это событие стало свидетельством высокого доверия к Вашей кандидатуре со стороны кубинских парламентариев.

Выражаю надежду, что с Вашим избранием продолжится дальнейшее поступательное развитие Кубы, а также будут укрепляться братские отношения между нашими народами. Зримым свидетельством этому является находящийся в Гаване храм Русской Православной Церкви во имя Казанской иконы Божией Матери.

Желаю Вам, многоуважаемый господин Диас-Канель, успеха в трудах на высоком поприще, а народу Кубы — мира и благоденствия.

С глубоким уважением

**+КИРИЛЛ,
ПАТРИАРХ МОСКОВСКИЙ И ВСЕЯ РУСИ**